FacurLtAD DE CIENCIAS
C FisicAs Y MATEMATICAS

UNIVERSIDAD DE CHILE

FI1001-2 - Introduccion a la Fisica
Newtoniana

Profesor: Andrés Escala

Otono 2014

Ejercicio 3
Tema: Cinematica en dos dimensiones
Auxiliares: Camilo Levenier, Diego Campanini & Gonzalo Pizarro
16 de abril de 2014

P1 Se lanza un proyectil desde la ladera de un cerro con una rapidez inicial vg con un angulo ¢ con
respecto a la horizontal, como lo muestra la figura 1. Si la pendiente del cerro medida con respecto
al plano horizontal es o determinar:

(a) (3 puntos) El tiempo que demora el proyectil en chocar con la ladera
(b) (3 puntos) Que la distancia D que recorre el proyectil sobre la ladera del cerro estd dada por:
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Figura 1: Cerro problema 1



